
Протокол № 23
виїзного засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 23 квітня 2024 року

Комунальний  заклад  «Чернігівський 
фаховий  музичний  коледж  ім.  Л.М. 
Ревуцького» Чернігівської обласної ради

Початок: о 14.00 

У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

До участі в роботі комісії запрошені: 
Богданович Володимир Володимирович – заступник директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА;
Суховерський  Володимир  Михайлович –  директор  комунального  закладу 

«Чернігівський  фаховий  музичний  коледж  ім.  Л.М.  Ревуцького»  Чернігівської 
обласної ради.

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:

1. Про роботу комунального закладу «Чернігівський фаховий музичний коледж ім. 
Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради. 

2. Про діяльність театрально-видовищних закладів області. 

1.Слухали  питання: «Про  роботу  комунального  закладу  «Чернігівський 
фаховий музичний коледж ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради».

Виступили:  Петренко  Б.М.  –  голова  постійної  комісії,  який  зауважив,  що 
планом роботи постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та 
інформаційної  сфери  передбачено  вивчення  роботи  Чернігівського  фахового 
музичного  коледжу  ім.  Л.М.  Ревуцького.  Попередньо  депутати  ознайомились  із 
довідковою інформацію щодо основних напрямів та показників діяльності закладу. 

Депутати обласної ради-члени постійної комісії разом із Богдановичем В.В. - 
заступником директора Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 
облдержадміністрації оглянули навчальні аудиторії та побували в музеї-кімнаті Л.М. 
Ревуцького, який було відкрито до 115-ї річниці від дня народження композитора та 
до  100-річного  ювілею  навчального  закладу.  В  експозиції  музею-кімнати 
представлені  копії  фото  і  документальних  матеріалів,  що  відтворюють  сторінки 
життєвого  і  творчого  шляху  відомого  українського  композитора,  вченого  і 
педагога.. 
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Слухали: Суховерського  В.М. –  директора  комунального  закладу 
«Чернігівський  фаховий  музичний  коледж  ім.  Л.М.  Ревуцького»  Чернігівської 
обласної ради, яких розповів, що цьогоріч Чернігівський фаховий музичний коледж 
ім. Л.М. Ревуцького святкує подвійний ювілей: 135-ту річницю від дня народження 
композитора Левка Миколайовича Ревуцького та 120-ту річницю заснування закладу.
Директор ознайомив гостей із історією, основними етапами розвитку та матеріально-
технічною базою закладу.

Як  зазначалося,  підготовка  високопрофесійних  спеціалістів  в  Чернігівському 
фаховому музичному коледжі ім. Л.М. Ревуцького проводиться зі спеціальності 025 
«Музичне  мистецтво»  за  9  спеціалізаціями:  фортепіано,  оркестрові  струнні 
інструменти, оркестрові духові та ударні інструменти, народні інструменти, хорове 
диригування, теорія музики, естрадні інструменти, академічний спів, естрадний спів.

Загальний контингент студентів коледжу наразі становить 257 осіб.
Щороку до дня народження Левка Ревуцького в закладі проводиться фестиваль 

«Дні Л.М. Ревуцького в Чернігові», який традиційно розпочинається всеукраїнською 
науково-практичною  конференцією,  продовжується  студентською  конференцією, 
фестивалем-конкурсом молодих композиторів  і  завершується  фестивалем дитячої 
творчості «Сонечко», яке проходить на батьківщині композитора.

Творчі колективи коледжу з гідністю представляють українські історичні традиції 
та  музику  світу  і  з  2007  року  активно  гастролюють  закордоном.  З  початку 
повномасштабного  вторгнення  ворога  в  Україну  камерний  симфонічний  оркестр 
коледжу під керівництвом директора коледжу Володимира Суховерського виступив 
потужним амбасадором української культури в багатьох містах Німеччини.

Вагомими є і особисті досягнення вихованців закладу. Протягом 2022-2023 н р. 
лауреатами  різних  всеукраїнських  та  міжнародних  конкурсів  стали  53  студенти 
коледжу, а у 2023-2024 н.р. їх вже 94.

Із  2002  року  в  закладі  діє  студентська  рада,  яка  бере  участь  при  вирішенні 
організаційних, виховних, творчих та інших важливих питань.

Депутати обласної ради оглянули навчальні аудиторії та побували в музеї-кімнаті 
Л.М.  Ревуцького,  який  було  відкрито  до  115-ї  річниці  від  дня  народження 
композитора та до 100-річного ювілею навчального закладу. В експозиції  музею-
кімнати  представлені  копії  фото  і  документальних  матеріалів,  що  відтворюють 
сторінки життєвого і творчого шляху відомого українського композитора, вченого і 
педагога.

У  межах  виїзного  засідання  постійної  комісії  обласної  ради  відбулася  також 
зустріч із керівництвом і  колективом музичного коледжу та участь у концерті за 
участю  вихованців  та  викладачів  комунального  закладу  «Чернігівський  фаховий 
музичний коледж ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради. 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, який розповів про роботу 
обласної ради і зокрема основні напрями та пріоритети діяльності постійної комісії з 
питань  освіти,  науки,  культури  та  інформаційної  сфери.  Він  окреслив  поточну 
ситуацію,  що  склалась  у  сфері  освіти  та  культури  області,  стан  фінансового 
забезпечення цих галузей.  Суховерський В.М. – директор коледжу, який розповів 
про  успіхи,  досягнення  колективу  та  окреслив  ключові  проблемні  питання,  які 
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виникають  в  діяльності  провідного  закладу  спеціалізованої  мистецької  освіти 
Чернігівщини.  Серед  питань,  які  найбільше  хвилюють  працівників  закладу, 
забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та уникнення заборгованості по 
виплатам через обмеженість місцевого бюджету в умовах війни. 

1.Вирішили: Високо відзначити результати навчально-виховної, управлінської 
діяльності керівництва та колективу комунального закладу «Чернігівський фаховий 
музичний коледж ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради, а також значні 
творчі досягнення працівників і студентів закладу.

2.Слухали питання: «Про діяльність театрально-видовищних закладів області».
Виступили:  Петренко  Б.М.  –  голова  постійної  комісії,  Богданович В.В. – 

заступник директора Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 
Чернігівської ОДА.

2.Вирішили: взяти надану Департаментом культури і туризму, національностей 
та релігій Чернігівської ОДА інформацію щодо результатів фінансово-господарської 
діяльності театрально-видовищних закладів області до відома та врахування у роботі. 

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО

3


